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Сторінка курсу в Moodle https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=8106  

Консультації Вівторок з 11.10 до 13.00 

 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Освітня компонента «Фондовий ринок та ринки капіталу» належить до 

вибіркових навчальних дисциплін підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-

професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

та дозволяє, після завершення засвоєння змісту дисципліни, набути здобувачами 

теоретичних знань та вироблення практичних навичок щодо взаємозв’язків між 

джерелами формування фінансових ресурсів та їх використанням, 

функціонування цінних паперів, діяльності професійних учасників ринку, 

особливостей регулювання фондового ринку та ринків капіталу. 

Мета навчальної дисципліни – сформувати у здобувачів вищої освіти 

розуміння загальних положень, принципів і методів, загальних умов 

функціонування фондового ринку; розвинути здібності і сформувати навички, що 

дозволяють здійснювати професійну діяльність на сучасному фондовому ринку. 

Навчальна дисципліна «Фондовий ринок та ринки капіталу» відповідно до 

структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми пропонується 

здобувачами освіти на вибір у третьому семестрі другого року навчання. 

Теоретичною базою для вивчення дисципліни є «Ринок фінансових послуг», 

«Банківський менеджмент», «Фінансовий менеджмент», «Податковий 

менеджмент», «Поведінкові фінанси», «Інформаційні системи в бізнесі та бізнес 

аналітика». 
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НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

Модуль 1. Організаційні засади функціонування фондовому ринку та 

ринків капіталу 

Тема 1 Фондовий ринок: сутність та зміст. 

Тема 2 Регулювання фондового ринку. 

Тема 3 Фінансові інститути - професійні учасники фондового ринку. 

Модуль 2.  Методичні засади здійснення операцій на фондовому 

ринку та ринках капіталу 

Тема 4 Професійна діяльність на фондовому ринку та ринках капіталу. 

Тема 5 Фінансові інструменти фондового ринку. 

Тема 6  Інформаційні технології на фондовому ринку 

Тема 7 Біржові фондові індекси. 

 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються традиційні та 

інтерактивні форми і методи навчання, оцінювання, серед яких: лекція, диспут, 

пояснення, демонстрація, ілюстрація; дистанційне навчання з використанням 

відповідних онлайн-платформ, а також інноваційні освітні технології: 

інформаційно-комунікаційні, технології студентоцентрованого навчання. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усне та письмове опитування, тестування, есе, творча 

робота, проект, презентація та ін. 

Підсумковий контроль – залік. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання. 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

 «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/bkyl5klw/etychnyi-kodeks-

chernivetskoho-natsionalnoho-universytetu.pdf; 

 «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/f5eleobm/polozhennya-pro-

zapobihannia-plahiatu_2024.pdf. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 
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Детальна інформація щодо вивчення курсу «Фондовий ринок та ринки 

капіталу » висвітлена у робочій програмі навчальної дисципліни: 

(https://finance.chnu.edu.ua/diialnist/osvitnia-diialnist/mahistr/navchalni-

dystsypliny/oboviazkovi/) 
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